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Tilastopäivät 2026 

Vuoden 2026 Tilastopäivät järjestetään Kauppakorkeakoulu Hankenilla 
28.-29.5.2026. Tilastopäivien pääpuhuja on Aldo Solari (Ca' Foscari University 
of Venice). Varaa kalenteristasi kyseiset päivämäärät jo nyt! 

Nyt on aika lähettää esitelmäehdotus (20 min.) päiville!  

Lähetä ehdotuksesi ja esityksen tiivistelmä Pekka Perelle 
(pekka.j.pere@aalto.fi).  

Mainitse erikseen, jos toivot, että esityksesi olisi ”Tutkimuksen 
näyteikkuna”-osuudessa. Näyteikkunaan valitaan muutama korkeatasoinen 
viime aikoina julkaistu tai julkaistavaksi hyväksytty tutkimus. Esitystavan tulee 
olla ymmärrettävä muillekin kuin asiaan vihkiytyneimmille. Näyteikkunan 
esitelmöijät saavat kunniakirjan.  

Tämän lisäksi ainakin kahdessa istunnossa on teema: 

1.​ Tekoäly tilasto- ja tutkimustoiminnassa. 
2.​ Rekisteriaineistot päätöksenteon ja tutkimuksen tukena. 

Ilmoitathan myös, mikäli esitelmäehdotuksesi sopisi näiden teemojen alle! 

Päivillä järjestetään taas myös posterikilpailu. Siihenkin osallistumisesta 
ilmoita Pekka Perelle. 

Tilastotieteen jatkokoulutuskurssi: Monitestaus 

Tilastoseuran ja Biostatistiikan seuran yhdessä järjestämä maksuton 
tilastotieteen intensiivikurssi järjestetään Kauppakorkeakoulu Hankenilla 
Helsingissä 23.-27.5.2026. 

Kurssin aiheena on tänä vuonna monitestaus ja sen luennoi apulaisprofessori 
Jesse Hemerik (Tinbergen Institute, Erasmus University Rotterdam, linkki) 

Kurssille ilmoittaudutaan täyttämällä hakemuskaavake, joka lähetetään 
professori Niklas Ahlgrenille. Hakemuskaavake löytyy kurssisivuilta 
Tilastoseuran verkkosivuilta (linkki). Ilmoittautumisen määräpäivä on 26.4. 

Aihe on ajankohtainen mm. monia aloja vaivaavan p-arvojen kalastelun ja 
toistettavuuskriisin takia. Monitestausteorian tärkeimmät kehittäjät palkittiin 
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viime vuonna 1 000 000 dollarin arvoisella joka toinen vuosi jaettavalla 
Rousseeuw-palkinnolla (linkki). Tilastotieteen alalla palkinto vertautuu 
Nobel-palkintoon (linkki). 

Hemerik on julkaissut tutkimuksia alan parhaimmissa lehdissä kuten American 
Statistician, Biometrika, International Statistical Review, Journal of the 
American Statistical Association, Journal of the Royal Statistical Society, 
Psychometrika, Statistical Science ja Statistics in Medicine. 

Edustaja Scandinavian Journal of Statistics -säätiön hallitukseen 

Tilastoseura julkaisee yhdessä muiden pohjoismaisten tilastoseurojen kanssa 
Scandinavian Journal of Statistics -aikakauskirjaa (SJS). Seuralla on kaksi 
edustajaa SJS-säätiön hallituksessa.  

Seura hakee uutta edustajaa säätiön hallitukseen.  

Tehtävä alkaa 1.1.2027. Kiinnostuneet olkaa yhteydessä Pekka Pereen 
(pekka.j.pere@aalto.fi). 

Tilastolukutaitoprojektin kuulumiset 

Kansainvälinen tilastojulistekilpailu 

Tilastojulistekilpailussa osallistujat kertovat kiinnostavan tarinan tilastollisia 
apuvälineitä käyttäen ja esittävät tutkimuksen kulun ja tulokset 
tilastojulisteessa. Kansainvälinen kilpailu on maksuton. 

Kilpailussa on neljä sarjaa: alakoulu, yläkoulu, lukio/toisen asteen oppilaitokset 
sekä kandivaiheen yliopisto-opiskelijat/amk. Työt tehdään 1-5 oppilaan 
ryhmissä. 

Kilpailu käydään kahdessa osassa. Suomen kilpailun voittajat kustakin 
sarjasta jatkavat kansainväliseen kilpailuun. Tilastojulistekilpailu järjestetään 
joka toinen vuosi. Seuraavan kauden ilmoittautuminen alkaa 1.2.2026. 
Kilpailun järjestävät Suomen Tilastoseura ry, Tilastokeskus ja Matemaattisten 
Aineiden Opettajien Liitto MAOL ry. 

Lisätietoja kilpailusta löytyy Tilastokeskuksen verkkosivuilta (linkki). 

ISLP-projektin kuulumisia löydät tuoreesta uutislehdestä. 
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NORDSTAT 2026 -konferenssi Helsingin yliopistolla 1.-4.6.2026 

Pohjoismaiden matemaattisen tilastotieteen konferenssi NORDSTAT 
järjestetään Helsingin yliopistolla kesäkuussa 1.-4.6.2026. Tapahtuman 
järjestää Helsingin yliopiston matematiikan ja tilastotieteen laitos. 

Konferenssi koostuu pääpuhujien lisäksi kutsuttujen ja hyväksyttyjen puhujien 
esityksistä sekä posterisessiosta. 

Lisätietoja konferenssista löydät tapahtuman verkkosivuilta (linkki).  

Tärkeitä päivämääriä: 

-​ Ilmoittautuminen avautuu 2.3.2026. 
-​ Aikainen ilmoittautuminen päättyy 23.4.2026, jonka jälkeen 

osallistumismaksut nousevat. 
-​ Ilmoittautuminen päättyy 15.5.2026. 

-​ Abstraktien jättämisen määräaika 30.3.2026. 
-​ Ilmoitus hyväksymisestä 15.4.2026 mennessä. 

-​ Ohjelma julkaistaan 30.4.2026. 

44th Finnish Summer School on Probability and Statistics 

Konferenssin satelliittitapahtuma on tänä vuonna perinteinen FDNSS:n 
(Finnish Doctoral Education Network in Stochastics and Statistics) järjestämä 
Finnish Summer School on Probability and Statistics, joka järjestetään 
Lammin Biologisella asemalla 25.-29.5.2026. Jo 44. kerran järjestettävä 
kesäkoulu viettää tänä vuonna 50-vuotisjuhliaan. 

Kurssi koostuu neljästä minikurssista, joista ainakin Frank Röttgerin 
(University of Twente, linkki) graafisia malleja ja Subhabrata Senin (Harvard 
University, linkki)  koneoppimista käsittelevät kurssit soveltuvat erinomaisesti 
tilastotieteilijöille. 

Pohjoismainen Tilastokonferenssi Kööpenhaminassa 25.-26.8.2026 

Pohjoismainen Tilastokonferenssi (Nordic Statistical Meeting, NSM2026) 
pidetään tulevana vuonna Tanskan Kööpenhaminassa Eigtveds Pakhusilla.  

Konferenssin teemana on “Change is the only constant”, joka jakautuu neljään 
aliteemaan. Pääset tutustumaan näihin konferenssin sivuilla (linkki).  
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Huomioi, että konferenssin esitelmäkutsuun (Call for abstracts) tulee vastata 
viimeistään 3.2.2026 (lisätietoja). 

Konferenssi tuo tilastoalan eri edustajat yhteen keskustelemaan parhaista 
käytännöistä ja viimeaikaisista innovaatioista. 

Tilastoseura muistuttaa: Kirja-alennuksia kustantajilta 

Tilastoseuran jäsenenä olet oikeutettu kirja-alennuksiin useiden kustantajien 
materiaaleista. Seura on hankkinut jäsenilleen alennuskoodeja seuraaville 
kustantajille: 

Wiley, 35% alennus koodilla FSS25.​
CRC Press, 25% alennus ja ilmainen postitus koodilla FSS19.​
Cambridge University Press, 20% alennus koodilla FSS1920. 

Alennukset ovat voimassa vain kustantajien verkkosivuilta ostettaessa. 
Pyydämme ystävällisesti teitä olemaan jakamatta alennuskoodeja seuran 
jäsenistön ulkopuolelle. 

FENStatS:n akkreditoitu tilastotieteilijä 

Euroopan tilastoseurojen liitto FENStatS on käynnistänyt tilastotieteilijöiden 
akkreditoinnin. Jokainen valtakunnallinen yhdistys voi tarjota tätä 
mahdollisuutta jäsenilleen.  

Akkreditoinnin yleisenä tavoitteena on tilastotyön ja -tiedon laadun 
parantaminen ja yhteiskunnan tukeminen tilastotiedolla kaikilla aloilla, joille 
tilastot antavat hyödyllistä lisäarvoa. Akkreditointijärjestelmän tarkoituksena on 
tarjota yhteinen eurooppalainen standardi tilastoalan ammatin määrittelylle, 
tarjota etenemismahdollisuuksia tilastotieteilijöille ja yksinkertaistaa 
tilastotieteilijöiden ansioiden kuvausta. 

Akkreditointiin tarvitaan vähintään tilastotieteen maisterin tutkinto tai vastaava 
muu ylempi korkeakoulututkinto ja vähintään viiden vuoden työkokemus. 
Hakijan on osoitettava ammatillisen kehityksensä valmistumisen jälkeen, 
riittävät viestintätaidot sekä sitoutuminen tilastoalan eettisiin standardeihin. 
Hakijan on oltava Suomen Tilastoseuran jäsen. Akkreditointi on maksullinen 
(100 euroa + 20 euroa vuodessa) ja määräaikainen (viisi vuotta), mutta sen voi 
halutessaan uusia. 
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Kartoitamme jäsenistömme kiinnostusta akkreditointiin. Jos olet 
kiinnostunut hankkimaan akkreditoinnin nyt tai tulevaisuudessa, tai jos 
olet kiinnostunut toimimaan akkreditoijana, ota yhteyttä seuran sihteeriin 
sihteeri@tilastoseura.fi. 

Kurssi-, konferenssi- ja seminaari-ilmoituksia 

Seminaarit 

Midnight Sun Summit in Mathematics and Engineering 

Aika ja paikka: 15.-19.6.2026, Narvik, Norja. 

Lisätietoja: Abstraktien jättämisen määräaika: 6.3.2026 (linkki lomakkeelle). 
Lisätietoja (linkki). 

BNU Workshop on Survey Statistics 2026 

Aika ja paikka: 24.-28.8.2026, House of Science, Riika, Latvia. 

Lisätietoja: BNU-verkosto (Baltian-Pohjoismaiden-Ukrainan kyselytilastojen 
verkosto) työpajaseminaari. Lisätiedot päivittyvät verkkosivuille: 
https://wiki.helsinki.fi/xwiki/bin/view/BNU/Events/Workshop%20on%20Survey
%20Statistics%202026/ 

Konferenssit 

LinStat 2026 

Aika ja paikka: 24.-28.8.2026, Poznań University of Technology, Puola. 

Lisätietoja: https://linstat2026.put.poznan.pl/ 

Nordic Statistical Meeting 

Aika ja paikka: 25.-26.8.2026, Eigtveds Pakhus, Kööpenhamina, Tanska.  

Lisätietoja: https://www.dst.dk/en/Sites/nsm2026 

2026 IAOS Conference 

Aika ja paikka: 12.-14.5.2026, Vilna, Liettua.  

Lisätietoja: Konferenssin järjestäjinä toimivat The State Data Agency 
(Statistics Lithuania) ja ISI-perheeseen kuuluva IAOS (International 
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Association of Official Statistics).  

Konferenssin teemana on Navigating the Data Revolution: Innovations and 
Impact in Modern Statistics. 

Tarkemmat tiedot konferenssista, ks. 2026 IAOS Conference | ISI. 

Ilmoita työpaikoista seuran nettisivuilla 

Tilastoseura on ottanut käyttöönsä Työpaikat-osion verkkosivuillaan.  

Sivuilla voi ilmoittaa tilastotieteen alaan liittyviä työpaikkoja täyttämällä 
työpaikan tietoja koskevan lomakkeen. 

Muista StatNet-lista 

StatNet on suomalaisten yliopistojen, tutkimuslaitosten ja ammattiseurojen 
sähköpostilista, jossa jaetaan tilastotieteellistä ajankohtaista tietoa sekä 
työmahdollisuuksia. Listalle voi liittyä kuka vaan ja se on erinomainen väline 
lähiseudun tilastollisten tapahtumien sekä työpaikkojen seurantaan. Lisätietoja 
listasta löydät osoitteesta http://www.helsinki.fi/statnet/. 

Ovatko yhteystietosi ajan tasalla? 

Pyrimme pitämään Tilastoseuran jäsenrekisteriä jatkuvasti ajantasaisena ja 
toivommekin, että jäsenet kävisivät päivittämässä mahdollisesti muuttuneet 
yhteystietonsa klikkaamalla tästä.​
​
Terveisin,​
Suomen Tilastoseura ry 
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